

5 Июня 2009 года
Автор: Б. Нестеров

Нельзя забывать

Делегация студентов военной кафедры **МИФИ**, коллектив учителей и учащихся московской школы № 985, воспитанников кадетского корпуса МЧС и ветеранов подразделения особого риска посетили в Сергиево-Посадском районе мемориал атомщикам.

Гости с особым душевным волнением поклонились на Шараповском кладбище могилам ученых, офицеров, генералов – всем тем, кто стоял у истоков создания мощнейшего оружия защиты Родины – атомного оружия. Настоятель церкви Архангела Михаила иеромонах отец Кирилл (Егоркин) рассказал москвичам о том, как хранится память о тех, кто нашел упокоение на этой земле, о проблемах, в том числе духовных и материальных, связанных с воспитанием нравственности молодого поколения россиян.

А потом делегацию приняла воинская часть, которой командует офицер А. Батурин. Все, что увидели ветераны, они одобрили: «Так и должно быть». Молодежь в свою очередь смогла ознакомиться с жизнью воинского коллектива. Надеюсь, все это заставило юношество делегации задуматься о том, с кого брать пример в жизни и каким канонам следовать.

|| Б. НЕСТЕРОВ, ветеран подразделений особого риска. Москва.

Источник: газета Красная звезда, 5 Июня 2009 года
http://old.redstar.ru/2009/06/05_06/p.html